

编辑:顾盛杉 张明 周莉
组版:周莉

姜堰日报 公益广告

守住钱袋子·护好幸福家



庭院燃气管网设施整治给足居民安全感

14个小区4.362公里的整治工作完成



本报讯(记者 黄文婧 丁微)“以前的燃气管使用时间长了,已经锈蚀了。更换后的燃气管是一次性的,防腐质量更好。”施工工人黄宝林介绍道。

昨日上午,记者在海泰尚城国际小区看到,泰州华润燃气有限公司施工人员正在更新

庭院燃气老旧管网。

燃气安全是事关千家万户的大事要事。前期,华润燃气有限公司深入开展燃气管网“带病运行”专项治理工作,对庭院管道进行“大检查、大体检、大治理”,发现全区24个小区5.95公里管道存在问题,目

前已完成14个小区4.362公里的整治工作,预计明年4月前全部整改完成。

“此次主要更换的是庭院的粘桩管道,它是连接钢管和PE管的一个重要部件。虽然钢管已做防腐防锈处理,但一旦暴露在恶劣环境中,时间长了,防腐层会慢慢失效,容易生锈。从前的粘桩管道是采用3u两部或者冷缠带防护处理,在潮湿环境下很容易锈蚀导致泄漏,引发火灾或其他事故。”该公司运行管理部副经理金龙江介绍,为保证更换后的管网安全运行,他们将定期检测管道防腐层,及时消除隐患,全方位保障居民用气安全。

来自现场的安全报道

姜堰南京商会凝心聚力打造校企合作共同体

本报讯(实习记者 曹昊)11月9日,姜堰南京商会赴江苏省海事职业技术学院开展深度合作交流。

会前,大家参观该院的航海模拟器,体验驾驶船舶的仿真技术,近距离观摩船舶驾驶台上的各类仪器与设备。座谈会上,大家观看该院宣传片。

江苏海事职业技术学院负责人从发展历程、办学特色及办学成果等方面介绍基本情况,希望与姜堰南京商会形成合力,依托商会资源优势,在基地研学、人才培养、社会实践等广阔领域开展全方位、多层次、多领域交流合作,携手打造校企合作共同体。

姜堰南京商会负责人表示,商会将以此次校企合作交流为契机,在合作人才培养、合作科研成果转化和合作创新孵化等方面深入推动产教融合,全面提高企业人才培养质量,实现校企共建、共育、共享、共赢,为南京经济发展和人才培养贡献更多的“堰商力量”。

在广袤田野铺展更加斑斓的丰收画卷

□屈小平

截至11月5日,江苏省秋粮收获3055万亩,进度约68%,其中水稻收获1945万亩,进度约58%。田间地头,机器轰鸣,金秋的广袤大地满目皆“丰”景,处处洋溢着丰收忙碌的喜悦。

科技赋能,从“汗水农业”到“智慧农业”加速转变。在盐城射阳,全国首座全自动化渔业码头正式启用;在昆山,微型气象站、多光谱无人机、土壤传感器等智慧设施监控着田间的“风吹草动”……这些都是江苏坚持数字化引领智慧农业发展驶入“快车道”的缩影。未来,需大力发展战略性新兴产业,推动物联网、大数据、云计算、人工智能等信息技术与农业全产业链深度融合,建设一批智慧农业园区、

数字农场(牧场、渔场),充分释放各类粮食作物的单产潜能,使农业由增产导向转向提质导向。同时,大力推动“互联网+农业”模式,确保信息技术渗透到农村的每个角落。

农机助力,农业机械化让农业现代化可观可行。为助力全省秋收秋种工作顺利开展,目前江苏调度准备了13.5万台履带式收割机、3.5万台烘干机与足量大中型拖拉机配秸秆还田机具。全省农业农村部门联合交通运输部门发放农机跨区作业证3.8万张,并明确对符合条件的联合收割机运输车辆,一律免收车辆通行费快速放行。

妥善管理,让“收好粮食”和“储好粮食”双管齐下。目前,我国政策性粮食管理已经

实现信息化全覆盖,确保收购、销售、轮换等信息可查询、可追溯,成为加强储备粮管理的强大武器。从去年开始,全国各地纷纷推广应用智能粮情系统以保证优粮优储。当前,江苏省全社会完好仓容超过4600万吨,氮气储粮、“四合一”技术等成为标配,低温准低温储粮仓容量居全国前列,粮食储藏已从单纯追求数量安全发展到兼顾质量安全、生态安全。未来,要大力推进智慧粮库建设,进一步提升信息化管理水平和粮库的自动化作业水平,让管理更精准高效,力争实现安全储粮、优粮优储。

三水评

区财政局精准发力
按下营商环境“优化键”

本报讯(通讯员 沐浩然 夏天 吴建勇)截至三季度,我区政府采购限额以上项目备案148个,采购预算金额3.52亿元,实际采购金额3.2亿元,其中合同授予中小微企业金额2.69亿元,占比84%,达到《2024年度全市营商环境监测方案》规定的占比80%以上的最高等次。

今年以来,区财政局始终把优化营商环境作为转作风、优服务、促发展的主攻方向,聚焦全区“风景这边更好”的营商环境总目标,充分发挥职能作用,全力营造更加便捷、公平、有温度的营商环境。

精准瞄准企业需求,提供更加便捷的融资服务。区财政局依托“苏采云”平台,在财政、银行和企业三方信息共享的基础上,为政府采购供应商搭建了一条专属融资通道,提高企业融资效率,在中征平台推送政府采购融资合同105次,达成“政采贷”融资贷款13笔、金额3433.3万元,融资利率均为3.8%以下,切实解决企业融资难题。

全力清理准入壁垒,打造更加公平的采购环境。区财政局进一步加大政府采购支持中小企业力度,对适宜由中小企业提供的货物、服务以及60万~400万元的工程采购项目,要求采购人专门面向中小企业采购,不适宜专门面向的也要给予小微企业价格扣除优惠。

落实房租减免政策,营造更有温度的惠企氛围。区财政局一方面要求单位完善工作机制,明确专人负责减免工作,主动与承租方对接,做好相关政策的宣传解释,确保应知尽知,对不符合减免条件的承租方,及时做好解释;另一方面,建立房租减免月报制度,要求各单位按月汇总上报房租减免情况,今年4月,对全区行政事业性国有房屋出租情况摸底清查,梳理行政事业性国有房屋133处,应减免房租50.54万元,截至10月底减免40.56万元,惠及98家市场主体。

我区推动涉企
中介服务管理向纵深推进

本报讯(特约记者 宋永宽 通讯员 朱达)日前,区纪委监委联合数据局、市场监管局对14家行业主管部门开展“回头看”。

各行业主管部门围绕完善“一张清单”、推广“一个平台”、落实“三项机制”、实施“五大行动”等工作任务汇报完成情况,交流各领域中介服务改革举措及成效。姜堰生态环境局结合铸造行业整治专项行动,采取“打捆审批”协助109家企业完善环评、验收等环保手续,指导企业办理技改项目备案;区气象局推行政府买单打包服务,经过磋商性谈判、评审打分明确1家中介机构提供建(构)筑物雷电防护装置竣工检测技术服务,为项目业主免除服务费用、减轻负担;区车管所采取“互联网+监管”,对车辆检验中介机构车间实时监控,推进中介服务行为规范化、标准化。

据介绍,我区将进一步总结提炼规范涉企中介服务管理的经验做法,联合行业主管部门加强联合审图、联合测绘等改革举措的制度化建设,以制度促规范,以公开促公正,持续助力优化营商环境。

营造一流营商环境